

ТВОРЧЕСКИЕ КОЛЛЕКТИВЫ— ТРУДЯЩИМСЯ ОБЛАСТИ

Коллективы Тамбовского и Мичуринского драматических театров, театра кукол и областной филармонии в весенне-летний период нынешнего года выступят перед трудящимися городов и сел нашей области. Спектакли и концерты будут даны во всех районах.

В тридцати двух районах покажет в июле — августе свои спектакли областной драматический театр имени Луначарского. В репертуаре летних гастролей театра — драмы «Дали неоглядные» Н. Вирты и «Человек в отставке» А. Софронова, инсценировка романа И. Гончарова «Обрыв» и комедия А. Козина «Если в сердце весна...» За время гастролей театр даст свыше 80 спектаклей.

Мичуринский драматический театр, имея в репертуаре спектакли «Блудный сын» по пьесе Э. Раннета, «Тайфун» по произведению китайского драматурга и общественного деятеля Цао-юя, «Незаменимый» — комедию А. Назарова из колхозной жизни, выступит в тридцати пяти районах и покажет более 160 спектаклей.

Спектакли-сказки «Веселые медвежата», «Бот гуслиар» и «Чертова мельница» покажет в тридцати районах области театр кукол.

Областная филармония направит по селам хор русской песни и две эстрадные бригады.

Всего в весенне-летний период творческие коллективы дадут в районах области 750 спектаклей и концертов.